

· 速读 ·

360推手游先行赔付阻恶意扣费

随着手机游戏市场升温,不法游戏运营商的恶意吸费行为也日益猖獗,把手机变成游戏玩家身边的吸费“黑洞”。为保护用户彻底免除吸费风险,360手机助手宣布率先推出“手机游戏先行赔付”服务,如果用户通过360手机助手下载游戏遭遇损失,可获得360公司100%赔偿。

360公司总裁齐向东介绍说,在一些下载渠道中,大量游戏中含有恶意广告、吸费、窃取隐私、恶意积分墙等恶意程序,严重侵害用户利益。尤其值得警惕的是,很多不法的游戏运营商和开发者,采用重新封包的形式在游戏中加入扣费插件,诱骗玩家下载运行。此前盗版的“水果忍者”在网上大规模传播,至少有300万用户手机因此感染恶意程序。为此,手机游戏恶意扣费已成行业安全隐患。

PPTV独家网络直播2013中超新赛季

进入第十个年头的中超联赛邀请到贝克汉姆作为推广大使,无疑让中超2013赛季在未开赛前就先火了一把。聚力传媒(以下简称“PPTV网站”)作为本赛季中超联赛独家网络直播版权合作方,从3月8日开始全程直播2013赛季中超联赛,7×24小时、360度全方位展现中国足球的激情与汗水。目前PPTV网站中超频道已全新上线。

据业内人士透露,PPTV网站采用RTMP超低延时技术全程直播中超2013赛季,此技术的运用可以让球迷们看到的中超赛况只比现场实际情况延迟1-2秒,比电视台整整领先40秒。此外,前国脚谢晖、名嘴黄健翔、著名体育主持人周亮将继续担任解说,同时,PPTV网站采用网页端、客户端及移动终端全时直播中超2013赛季。

迅雷看看推看点功能引网民互动

虽然网络视频行业正以直线速度快速发展,但国内视频网站似乎忽略了作为用户本身的信息输出需求。近日,迅雷看看在满足用户多元化观影内容的同时,深挖用户观影互动需求,在行业内首推开通“看点”功能,实现边看视频边参与影视点评互动。

用户可以边看视频边评论、回复,还可对有共鸣的影评点击支持,所有评论会实时显示在播放框下方,不干扰用户。“看点”这种新的评论方式,让用户很容易在看视频的同时获得情绪的共鸣,对比常规的影评形式,此方式更能提高用户的观影体验,同时“看点”功能还可以启用屏蔽记忆功能。据悉,迅雷看看千万注册用户都可通过“看点”发表评论,目前每天通过“看点”功能发表影评数量已超几十万。

爱普生电子取景器面板投入量产

近日,精工爱普生公司(以下简称“爱普生”)宣布其最新款Ultimicron面板已开始投入批量生产。该款高温多晶硅TFT彩色面板将适用于中高端可换镜头系统数码相机的电子取景器。

该款产品对角尺寸仅为0.48英寸,能在红绿蓝三原色基础上提供XGA(1024×768)的分辨率,可达236万像素。其尺寸与另一款0.47英寸SVGA面板相差无几,但其分辨率却远高于后者。其屏幕亮度高达520 cd/m²,无论是在明媚的阳光下还是在幽暗的夜色中,摄影者都能拥有足够的能见度。据了解,兼具分辨率高和结构精巧双重优势的Ultimicron电子取景器,便于相机制造商打造更小巧的相机产品,同时也有助于使用者在摄影过程中更方便地操作相机。

NTT推出新一代流程银行解决方案

近日,日本通信巨头NTT集团所属NTT DATA推出新一代流程银行解决方案,该解决方案由前台网点终端系统以及后台业务集中处理系统共同组成。

“流程银行”是近年来监管部门大力倡导的一种全新的银行经营管理模式。运用云计算理念,流程银行解决方案通过后台业务集中处理中心可同时支持行内所有网点的业务处理,大幅提高银行的业务处理效率、防范金融风险、促进银行网点的科学转型。

据悉,目前在日本地方银行(城商行)中,NTT市场占有率达到24%;日本信用金库中,NTT的业务集中处理中心系统市场占有率达到35.3%;NTT开发的网点设备约占到全日本金融机构营业网点终端设备的四成。而结合中国市场的特点,NTT DATA现在也正积极与多家国内本土企业洽谈合作事宜。

北京商报记者 魏蔚

App下架容易上架难

苹果应用商店规则遭炮轰

苹果公司打造的App商店模式让人顶礼膜拜,但这恰是苹果与第三方应用开发商最难沟通的领域:从引发争议的360与苹果理念不合到火狐等浏览器厂商公开指责苹果,苹果依旧我行我素,个中原因依然扑朔迷离。



2012年9月28日	腾讯微信、手机管家等产品下架
2012年12月5日	优酷、携程、图吧等产品下架
2012年12月15日	人人游戏多款产品下架
2013年1月19日	百度全系列产品下架
2013年1月26日	360手机卫士等多款产品下架
2013年1月	金山装机必备下架
2013年3月2日	PPS下架

下架没商量

好像没有企业能阻挡苹果的下架决定,毕竟这是它的地盘。不管是已经恢复上架的百度、腾讯、优酷、人人游戏,还是至今没有下文的360、金山和PPS,也不管这些企业在中国乃至全球互联网行业的地位如何,下架原因只存在于人们的猜测之中。

百度全系列应用下架原因至今成谜,360则是双方理念不合,腾讯、优酷和携程遭遇了续费尴尬,金山装机必备被认为是与苹果商业原则冲突,而人人游戏、PPS则笼罩着刷榜或者版权疑云。

就像不做回应的PPS一样,在苹果面前中国互联网企业通常只扮演“被通知”的角色。曾有业内人士透露,苹果就只会发一封邮件,意思是“你侵犯了我的商业利益,我就以下架,具体原因不解释”。

而更屈辱的沟通版本是,至少是副总裁级别的中国互联网公司高管去跟实习生级别的苹果员工沟通,结果通常还是摸不着头脑。

但事出必有因,从App厂商自身找原因的话,违规、刷榜的嫌疑通常难辞其咎。不过这些原因或许永远隐藏在反复沟通的邮件里:错在企业,不愿自明;错在苹果,不愿得罪。

关于下架,在苹果大规则改动以及中国竞争环境净化之前,是个无休止的循环。

上架很艰难

苹果的意志在“上架”上体现得更为强硬。老牌浏览器霸主中少有敢与苹果叫板的企业。Firefox(火狐浏览器)的开发公司Mozilla近日表示将停止iOS版本的火狐浏览器开发,原因是苹果有太多限制,未来的主力精力将放在Android平台上。

Mozilla有意将火狐浏览器放到不同平台上发展,早在2010年,Mozilla开发了“Mozilla Firefox Home”应用并放到App Store上,提供与Firefox中的简单资料同步功能。不过去年9月,Mozilla将此应用程序下架。

苹果一直不允许使用其他浏览器核心,目前App Store内的其他浏

览器均使用苹果的Safari浏览器核心,这一点让火狐极为不满。

已经登陆苹果商店的另一大浏览器厂商Opera存在相似忧虑,其中文版本欧朋浏览器历时一年才通过苹果审核。国际巨头尚且如此,海豚、UC等国产浏览器对苹果爱恨交织的情绪大同小异。

更可怕的在于直接拒绝。去年10月,苹果更新了《应用商店审核指南》,其中新增了2.25条款规定:“若您的应用以销售或推广为目的,展示他人开发的应用,且操作方式与苹果应用商店类似或混淆,那么将无法通过审核。”被业界称为“2.25大棒”的条款直接扼杀了金山装机必备等限免推荐软件,通俗地讲,苹果不允许自己的应用商店里再出现别的应用商店。

如果说浏览器厂商、限免推荐软件与苹果存在商业冲突,那么中国最广大开发者最怕的就是审核速度:从几个星期到几个月不等,中小规模App开发者屡屡抱怨过苹果审核流程慢的问题。但苹果从未就此问题做过多解答。

北京商报记者 张绪旺

扶持原创成破解小网站困境良方

劣币驱逐良币,在数以万计的国内互联网建站领域尤甚。近日,百度发布《2013年中国网站运营趋势报告》,中国网站运营面临着三大问题:低质站点泛滥、对搜索引擎不友好、安全问题严重。截至2012年底,国内优质网站仅25%左右,赚快钱逐渐成为网站运营的主流趋势,高达75%的低质站点严重挤占了优质网站的发展空间。

“Lee”团队代表王淘强调,“网站建设不是一朝一夕能够做好的,抛弃速成的想法,从用户需求角度出发进行内容建设与积累,回归内容为王的本源”。

而除了低质网站,安全也影响着互联网行业的发展。王淘表示,65%的网站都不同程度地存在着安全隐患,其中,政府机构类网站和购物类网站被攻击的频率最高,植入暗链、页面篡改、植入网马等是非法攻击的主要方式。

而被称为“建站和运营百事通”的百度“Lee”团队则认为内容质量是网站

发展的长期推动力。根据《2013年中国网站运营趋势报告》,中国网站运营面临着三大问题:低质站点泛滥、对搜索引擎不友好、安全问题严重。截至2012年底,国内优质网站仅25%左右,赚快钱逐渐成为网站运营的主流趋势,高达75%的低质站点严重挤占了优质网站的发展空间。

“Lee”团队代表王淘强调,“网站建设不是一朝一夕能够做好的,抛弃速成的想法,从用户需求角度出发进行内容建设与积累,回归内容为王的本源”。

而除了低质网站,安全也影响着互联网行业的发展。王淘表示,65%的网站都不同程度地存在着安全隐患,其中,政府机构类网站和购物类网站被攻击的频率最高,植入暗链、页面篡改、植入网马等是非法攻击的主要方式。

为应对上述情况,百

度站长平台为站长提供了安全检测工具和漏洞检测工具,并将从基本的网站设置、服务器配置、函数配置等方面给予站长更多的帮助,同时,百度站长平台还从网页搜索排序算法、新闻搜索排序算法、特型展现等多个方面,适度的优待原创优质的站点,从而保证优秀站长群体的基本利益。

王淘最后透露,休闲娱乐、影视视频、游戏、教育、B2B等是2012年用户需求最为强烈的领域,2013还将占据主导地位,建议网站站长在建站和运营的过程中,尽量往这几大领域发展转型。

28推论坛创始人牟长青认为,SEO(搜索引擎优化,一种利用搜索引擎的搜索规则来提高目的网站在有关搜索引擎内的排名方式)是网站推广最重要的手段之一,网

站能从搜索引擎获得更多的用户。

SEO每天一贴博主Zac告诫广大站长,网站被黑73%是被植入了暗链,所以站长需要定期进行安全检测。Netconcepts创始人兼CEO渠成则认为,中国的SEO业界需要搜索引擎的正确引导,才能逐渐创造一个良性的网络环境,达到搜索引擎与网站共融的目的。

百度站长平台负责人表示,今年将推出站长平台“星火计划”,包括原创星火计划、网站成长星火计划、互联网协议星火计划等,从优质原创内容、高级站长工具、可使用的协议标签等多个方面,帮助广大站长不断成长壮大。此外站内搜索计划、站长引导计划等也在百度站长平台的2013年工作规划之内。

北京商报记者 张绪旺